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                                                                Capo d’Orlando, 11 aprile 2011  
“what we do is what we are …lead the way”                                                                                                        
                                                    
 
          VERBALE  DELL’ASSEMBLEA ELETTORALE  DEI SOCI DEL LIONS CLUB DI CAPO D’ORLANDO DELL’ 8.4.2011 
 

L’anno duemilaundici il giorno otto mese di Aprile, alle ore 19,45 in seconda convocazione, presso il 
Ristorante “Al Capriccio” Villa Bagnoli – S. Gregorio 98071 Capo d’Orlando, si è riunita l’Assemblea dei Soci 
regolarmente convocata con avviso del  18.03.2011, per trattare il seguente ordine del giorno:  
1) Elezioni del Consiglio Direttivo per l’Anno Sociale 2011/2012 
2) Nomina Delegati al XV Congresso Distrettuale di Catania del  6-7 maggio c.a.; 
3) Nomina  Delegati al LIX Congresso Nazionale di Torino del 27-29  maggio c.a.; 
4) Nomina  Delegati alla XCIV Convention Internazionale di Seattle  4-8  luglio c.a.; 
 Sono presenti i seguenti soci: 
Allia, Armenio, Bonomo, Bottaro, Cardaci, Carianni C., Dini, Giallanza,  Di Noto, Ettari, Iannazzo, La Galia, Lo Presti F. 
Mentisano, Micale, Occhiuto, Perdicucci, Pinzone,  Ragona, Rifici,   Santaromita Villa,   Schifano L. , Sidoti S., 
Siragusano, Vita , Vitanza.    
  Il  Presidente, constatata la regolarità dell’Assemblea dà la parola al Presidente del Comitato Elettorale 
Rag. Franco Micale, il quale dichiara che  tutti i Soci inseriti nella proposta del Comitato Elettorale per l’elezione del 
nuovo Consiglio Direttivo per l’Anno Sociale 2011/2012  hanno dato entro il 1°Aprile 2011  la loro adesione così 
come stabilito nella lettera di convocazione dell’Assemblea Elettorale. Ciò premesso, dopo aver ampiamente 
illustrato i suoi intendimenti sulla gestione del Club durante l’anno della Sua Presidenza auspicando ed 
evidenziando la necessità di massima  e fattiva collaborazione, partecipazione e coinvolgimento da parte di tutti i 
componenti il C.D. Incoming, dà  lettura della  proposta: 
 
Presidente:     Micale Rag. Franco 
Imm. Past Presidente:    Dini Dott. Giuseppe 
Past Presidente:     Sidoti Prof. Sara 
1° Vice Presidente:    Iannazzo Sig. Alessandro 
2° Vice Presidente:    Occhiuto Avv. Carmelo 
3° Vice Presidente:    Cardaci Dott. Antonino 
Segretario:     Giallanza Geom. Casimiro  
Tesoriere:      Schifano Ing. Luigi  
Cerimoniere:      Carianni Dott.ssa Cristina -  Siracusano Dott.Miguel 
Officer Telematico   Allia Rag. Antonino  
Censore:     Nobile Geom. Francesco – Mobilia Dott.Vincenzo 
Leo Advisor:    La Galia  Arch. Ignazio – Portale Dott.ssa Angela 
Addetto alle pubbliche relazioni:  Portale  Dott.ssa.  Angela – Occhiuto Avv. Carmelo 
Addetto Stampa e  Gemellaggi  Santaromita Villa Prof. Angelo-  Lo Presti Avv. Decimo   
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Consigliere:    Antillo Avv. Giuseppe 
Consigliere:    Armenio Sig. Antonino 
Consigliere     Bonomo Dr.ssa Sandra 
Consigliere:    Bottaro Sig. Umberto 
Consigliere:    Cangemi Dott. Filippo 
Consigliere:    Cappotto Prof. Francesco 
Consigliere:    Di Noto Dott. Prospero 
Consigliere:    Ettari Prof. Vincenzo 
Consigliere:    Liprino Avv. Alessandro 
Consigliere:    Lo Presti Ing Fortunato 
Consigliere:    Maccora Ing. Antonino 
Consigliere:    Mentisano Sig. Dario 
Consigliere:    Messina Rag. Antonino  
Consigliere:     Milio Dott. Francesco 
Consigliere:    Mobilia Dr. Vincenzo 
Consigliere:    Musca Prof. Antonino 
Consigliere:    Sidoti Migliore Arch. Mario 
Consigliere:    Vitanza Prof. Rosa 
 
Presidente Comitato Soci:  Taviano Sig. Diego  
Vice Presidente Comitato Soci:  Di Noto Dott. Prospero 
Componente Comitato soci:  Ragona Dott. Libero 
Presidente Comitato Revisore dei Conti Luscari Dott. Vincenzo 
Vice Presidente     Rifici Dott. Maurizio 
Componente    Perdicucci  Rag. Carmelo 
Presidente Collegio dei Probiviri  Di Noto Dott. Prospero. 
 Componenti    Messina Rag. Antonino 
   “    Lo Presti Ing. Fortunato 
 
L’Assemblea approva, all’unanimità il nuovo Consiglio Direttivo.  
Si passa al 2° punto all’O.d.g. e il Presidente invita  ad eleggere otto Delegati Effettivi e otto Delegati Supplenti al XV 
Congresso Distrettuale che si terrà a Catania dall’06 all’07 maggio 2011.   
Vengono quindi eletti, all’unanimità, i seguenti Soci: 
A) Delegati Effettivi: 1)  Allia 2) Dini  3) Giallanza  4) Sidoti S. 5) Micale  6) Schifano L.  7) Carianni C. 8) Taviano  
B)  Delegati Supplenti: 1) Bonomo  2) Armenio  3)  Iannazzo, 4) La Galia  5) Lo Presti F. 6) Bottaro  7) Vitanza  8) Vita    
Per il  3° punto all’O.d.g. il Presidente propone, per l’elezione dei Delegati al 59° Congresso Nazionale,  i sotto 
indicati Soci  che vengono eletti all’unanimità:  
A) Delegati Effettivi:   1) Allia  2) Micale  3) Iannazzo  4) Carianni  5) Pinzone  6)  La Rosa  7) Dini  8) Taviano  
B)  Delegati Supplenti: 1) Vitanza  2)Occhiuto 3)Bottaro, 4)La Galia  5)Mentisano  6) Di Noto  7) Sidoti  8)Lo Presti F.   
Passando al 4° punto vengono eletti quale Delegati alla Convention Internazionale i Soci: 

1) Micale 2) Iannazzo 3) Santaromita Villa 4) Allia  
 
Chiede la parola il Socio Occhiuto che sicuro di interpretare il sentimento di tutti i Soci, esprime  al Presidente, 
l’apprezzamento, il ringraziamento, i complimenti per  tutto quello che ha saputo fare e dare in questo anno 
sociale. Il Presidente, dopo avere a sua volta ringraziato tutti, non avendo altro da discutere, e dopo avere 
dichiarato eletti i Soci proposti a componenti il Consiglio Direttivo per gli incarichi specificati per l’anno 2011/2012 
nonché i rappresentanti  al XV Congresso Distrettuale, al 59° Congresso Nazionale ed alla 94^ Convention 
Internazionale , alle ore 20,45  dichiara chiusa l’Assemblea. 
 
                    Il Segretario                                                                        Il Presidente  

      Giallanza Geom. Casimiro                               Dini  Dott. Giuseppe 
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